## **Tatcho Mindiola**



Langue: Anglais

Sexe: Masculin

Note : Professeur émérite de sociologie : Center for Mexican American

studies, University of Houston, Tex., États-Unis (en 2021)

Autres formes du nom : Tatcho Mindiola Jr.

Tatcho Mindiola Junior

ISNI : ISNI 0000 0000 5194 618X (Informations sur l'ISNI)

## Tatcho Mindiola: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (2)**

Black-Brown, relations and stereotypes (2002)



Voir plus de documents de ce genre



## Personnes ou collectivités en relation avec "Tatcho Mindiola" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (2)			
Yolanda Flores Niemann	<b>1</b> 9	Nestor Rodriguez	<b>3</b> ?
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (3)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF			